

# 新郑市公立中医院开工奠基

## 投资3.8亿元,预计2019年底建成投入使用



本报讯 近日,新郑市公立中医院开工奠基仪式在和庄镇举行,该项目是新郑市政府“十件实事”之一,预算总投资3.8亿元。郑州市卫生计生委副主任、党组成员原学岭,新郑市副市长周建超,新郑市政协副主席王艳红等参加仪式。

据了解,新郑市公立中医院建设地址位于和庄镇沿河路与宏达路交叉口向东100米路南,项目占地面积86亩,总建筑面积6.9万平方米,项目按照中医二级甲等医院标准设计,主要规划建设有中医门诊楼、中医康复理疗中心、医技楼、中药制剂楼、病房楼、公共卫生服务中心、地下停车场及其他辅助用房,设计床位500张,停车位800个(其中地下停车位500个),预计2019年底建成投入使用。

新郑市公立中医院主要提供全市的中医药服务,是中医药文化的主要继承者和创新者,承担着该市公共卫生项目的实施、突发公共卫生事件的处置、农村卫生技术人员的培训、乡村医疗机构中中医药业务的指导等公益职责,集诊疗、预防、养生保健、教学、科研、康复为一体,建成后将成为新郑市域内的中医医疗卫生中心。

新郑市公立中医院建设项目是该市深化中医药卫生体制改革,进一步健全完善医疗卫生服务体系,改善群众就医环境的重要举措,是开启新郑市卫生计生事业发展史上设计理念最先进、服务理念最科学的重点工程,公立中医院开工建设,将对加快新郑市中医事业发展起到积极的推动作用。

记者 杨宜锦 新郑时报 邓春丽 文/图

# 新郑举行9月份党建项目网上观摩讲评活动

## 实现“线上观摩、沙盘点兵”

### 打造党建亮丽风景线

本报讯 近日,新郑市举行9月份党建项目网上观摩讲评活动,新郑市委常委、组织部长、市委党建工作领导小组副组长黄卫东出席观摩讲评会并讲话。

据悉,此次观摩以“逐村观摩、整乡推进、全市提升”为主题,创新采取“互联网+党建”模式,借助该市新运行的党建电子沙盘进行网上观摩,通过网络平台全景展示了各个村(社区)阵地建设情况、“三会一课”为主的各项制度落实情况、村级工作动态等,实现了“线上观摩、沙盘点兵”,推动了党建工作数据化、信息化、平台化、智能化、互联化。在网上观摩中,每个乡镇(街道、管委会)选定3个村(社区)进行观摩,其中1个村由乡镇(街道、管委会)推荐,1个村由市委组织部指定,1个村随机抽签决定,前期已经观摩过的村(社区)不再观摩。仅用一上午时间,就网上观摩评比了15个乡镇(街道、管委会)的45个村(社区),较以往实地观摩极大节约了时间、人力、物力、财力和精力,提高了观摩效率,而且更直观更全面地反映了基层党建各项工作开展



情况。网上观摩结束后,随即进行了打分评比,现场公布了排名。

黄卫东在讲话中强调,这是党建观摩形式上的一次创新,也是对党建电子沙盘的一次实战检验。黄卫东要求,下一步要重点抓好基层党建“逐村观摩、整乡推进、全市提升”工作,迎接党的十九大召开和学习贯彻十九大精神工作,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,持续开展“双联双助”活动等四个方面工作。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

# 十一长假

## 看看他们干了啥

### 城关乡 环境整治不休假

本报讯 近日,城关乡在全乡范围内集中开展为期30天的村居环境综合整治活动,集中清理“三大堆”(草堆、秸秆堆、垃圾堆)。城关乡环卫所组织所有保洁人员国庆期间不休息,利用装载机、小型挖掘机、垃圾运输车等专用机械车辆,对西环线、东郭寺、官刘庄等道路和村庄的堆积散乱垃圾、秸秆进行了清理整治。



在清理现场,工作人员深入村庄房前屋后、道路沿线及村庄周边,人员机械齐心协力对所有堆积、散落的生活垃圾、秸秆进行了彻底清理,坚决不留死角,确保村庄环境干净整洁。

截至目前,共清理各类混合垃圾40余车次,合计200多吨,有效改

善了乡村村貌。该活动在全乡范围内营造了“清洁城乡 美化家园”环境整治的浓厚氛围,带动了全乡更多居民自觉参与到环境整治活动中来,全面掀起了“清洁城乡 美化家园”环境治理热潮。

通讯员 魏学锋 文/图

### 新郑市人民医院 坚守岗位保健康

本报讯 记者了解到,国庆假期,新郑市人民医院解放路院区产科共迎来了94个宝宝的诞生,其中10月1日当天有21个宝宝出生,国庆宝宝扎堆而来,忙坏了产科的医护人员,产科医护人员都自觉加班加点,24小时随时待命,没有丝毫懈怠。产科护士吴萌婕告诉记者:“看到准妈妈们开心而又焦急的脸庞,看到家属殷切的希望,我们医护人员觉得再忙都值得。”

诊手术做了3台,其中两台发生在半夜进行。“医生不分节假日,轮到你值班,就要全力以赴担起医生的职责,因为这关乎生命。”邢志伟说。

新郑市人民医院解放路院区麻醉手术中心在国庆期间手术量达到200台,在6日一天就达40台手术量。

“国庆假期,我们所有医务人员坚守岗位。”新郑市人民医院解放路院区副院长赵丽霞说道,“作为医生,治病救人是天职,承担更多责任是一种使命,‘无节假日’也是医院多年来坚持的一个传统,把医院当家,把患者当家人已经成为习惯。”

10月4日早上,忙碌了48个小时的普外科医生邢志伟终于松了一口气,他在朋友圈发了一条说说,“值班48个小时,下夜班回家”。一发出就收到75个点赞。国庆期间,邢志伟连续在医院值班48小时,急

新郑时报 邓春丽

# 新郑市秸秆禁烧增添新法宝

本报讯 为进一步提高秸秆禁烧监管水平,切实加强市级禁烧工作与乡镇之间的信息沟通交流和调度,有效缩短焚烧火点处置时间,市禁烧办在原有蓝天卫士平台基础上,通过租用服务的方式,接入云视讯平台,从而实现了县、乡、村三级联动指挥调度,使管理水平跃上了新台阶。

议现场不固定,既可在会议室,也可在个人电脑、移动状态下进行多方视频沟通。第二,云视讯突破了媒介限制。支持多终端(包括专业会议终端、电脑PC、智能手机、平板等)接入,能够提供高质量的高清视频服务,随时接收会议信息。第三,云视讯突破了资金限制。与传统视频会议系统相比,省去了多项专用设备的投资,只需接入互联网即可轻松开通、高效交流。截至目前,全市共投入16部云视讯设备。

据了解,云视讯是由中国移动开发的现场视频会议设备,将云计算和视频会议相结合,使远程会议更加便捷。该平台有三个显著特点:第一,云视讯突破了地点限制。会

记者 杨宜锦 通讯员 李浩